
 
COMUNE  DI  MASERA 
Provincia Verbano-Cusio-Ossola 

 
 
 

                                                                                        DELIBERAZIONE N. 85  
 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 
 

 
OGGETTO: IMPIANTI SPORTIVI COMUNALI – ADEGUAMENTO DEGLI IMPIANTI 

ELETTRICI DEI LOCALI – CONFERIMENTO INCARICO DI STUDIO E 
PROGETTAZIONE.  

 
 
       L’anno duemilaundici, il giorno 14 luglio, alle ore 17.30, nella sala delle 
riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.   
 
 
   Fatto l’appello nominale risultano: 
  
    
     COGNOME    NOME                                                      PRESENTI            ASSENTI 
 
     BRUNO MICHELE                     SINDACO                            X 
     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                     X 
     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                         X 
     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                         X          
     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                         X 
 
     TOTALE                                                                            5                                                                
 
    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO. 
 
    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE 
assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la 
trattazione dell’argomento indicato in oggetto. 
 



LA GIUNTA COMUNALE 
 

Preso atto della necessità di procedere ad una verifica degli impianti elettrici dei locali degli 
impianti sportivi comunali, necessaria per l’eventuale adeguamento degli spessi nel 
rispetto ed in ottemperanza alla normativa di riferimento; 
 
Considerato che, in ragione di ciò, si è contattato tecnico p.i. Benaglia Piergiorgio di Varzo, 
esperto nel settore, affinché formulasse un preventivo per lo studio e la progettazione 
degli adeguamenti degli impianti elettrici dei locali di cui in oggetto; 
 
Visto ed esaminato il preventivo presentato in data 13.07.2011, prot. 2077 dal predetto 
tecnico, che per la realizzazione e il completamento di quanto richiesto per il quale si 
dovranno svolgere le seguenti fasi operative: rilievo particolareggiato dei principali impianti 
elettrici esistenti partendo da punto di fornitura dell’Enel, rilievo dei quadri elettrici 
esistenti, rilievo di tutte le utenze, della distribuzione secondaria e delle dotazioni elettriche 
dei vari locali, stesura degli elaborati tecnici  ( schemi e planimetrie di riferimento), calcoli 
di verifica dimensionale , relazioni e specifiche per comporre il progetto CEI completo, 
prevede un costo forfetario compreso di spese e compensi accessori di €. 1.800,00 + Iva  
+2% C.I.; 
 
Ritenuto pertanto, di accogliere il suddetto preventivo, procedendo conseguentemente, a 
conferire formale incarico, per lo studio e progettazione di quanto precisato ai punti 
precedenti, al Tecnico p.i. Benaglia Piergiorgio di Varzo; 
 
Acquisiti i pareri favorevoli di competenza; 
 
Visto il bilancio 2011; 
 
Visto l’art. 8 del Regolamento delle opere in economia; 
 
All’unanimità dei voti espressi ai sensi di legge; 
 

DELIBERA 
 

Di conferire formale incarico, per le ragioni di cui in premessa, al tecnico p.i. Benaglia 
Piergiorgio di Varzo, per lo studio e progettazione degli adeguamenti  degli impianti 
elettrici  dei locali presso gli impianti sportivi comunali, dietro il corrispettivo di €. 1.800,00 
+ Iva + CI, compreso di spese e compensi accessori; 
 
Di prevedere la complessiva spesa all’intervento 2060201 (cap. 3409) del bilancio 
corrente; 
 
Di trasmettere la presente deliberazione al tecnico incaricato per gli adempimenti 
conseguenti all’adozione. 
 
 


